

粗心司机忘拉手刹,眼看就要出事故 越野车溜出20多米,他用力撑住

本报泰安8月29日讯(记者 侯海燕) 29日下午两点半左右,宁阳县人民会堂附近发生惊险一幕,一辆停在路边的越野车突然溜出20多米,车辆横穿过马路,几次差点碰到来往车辆。停在附近的泰安市中心血站2号采血车驾驶员柴广宏发现后,急忙下车飞奔到越野车身后,用双手撑住车辆,将车稳住,避免事故发生。

29日下午2点半左右,在宁阳县人民会堂附近的停车场,一辆停靠在路边的越野车,在一个小斜坡上突然发生溜车。“眼看着车横过马路,都过了黄线,几次差点碰到过往的车。”停在附近的泰安市中心血站

2号车上的工作人员说,当时情况非常紧急。就在大家愣神时,车上司机柴广宏赶紧冲下车,跑到越野车后方,用双手撑住车辆,把车稳住。“这车挺沉,我足足后退了三四米,现在想想真有点后怕。”柴广宏说,车停下后,他回头一看仅距身后的电线杆几十公分。

10分钟后,一名男子一路寻车过来,原来,他就是越野车的司机。“陪孩子在附近的眼镜店配眼镜,回来发现找不到车了。”司机说,下车匆忙忘记拉手刹,附近市民告诉他,是一位采血车上的工作人员帮他把手刹下的,这名司机随即跑上采血车对柴老师的义举表示感谢。



违建饭店拆了

8月28日8时30分,岱庙街道联合泰山区域城管局,组织执法人员30余人,执法车5辆,大型挖掘机2台,对位于灌庄社区对面的一处饭店拆除。本报记者 薛瑞 通讯员 辛鑫 摄影报道

文庙街道积极开展 机关卫生检查评比活动

为创造干净整洁的办公环境,展现广大机关干部良好的精神风貌,近日,文庙街道在机关各科室站所开展卫生检查评比活动。

为做好卫生检查评比工作,使工作常态化,文庙街道制定了机关卫生检查评比办法,规定了卫生检查评比的目标、内容、时间和范围,采取“不定时抽查,每月一评比,每年一总评”的方式对各部门各单位进行检查排名,卫生评比小组会采取不定时抽查的方式进行检查。对

评比成绩排名前三的部门单位颁发流动红旗,对卫生条件极差的部门单位进行通报批评,评比结果将与个人及部门单位年底的总评挂钩。此次评比活动中,各部门各单位都高度重视、积极参与,办公卫生条件整体情况良好。卫生评比活动的开展将督促广大机关干部自觉养成良好的卫生习惯,营造良好的办公环境,树立良好的机关干部形象。

(张琪)

声明

沈阳溢境广告传媒有限公司(税号:9121010359413892XC),不慎丢失增值税普通发票2份,发票代码2100154320,发票号码00761218(起)——00761219(止),特此声明作废。